
Zápis Kontrolního výboru ze dne 15. 09.2025 

Přítomni: Korček Lenka, Quido Šturm, Klára Šaldová  

Zahájeno v 16,30 hod.   

 

Kontrolní výbor se zabýval kontrolou usnesení přijatých Radou obce za rok 2025, která nejsou k tomuto 
datu splněna, ale jsou ve stavu v řešení: 

Usnesení 2025/28/RO/8  

Návrh usnesení: Rada obce Brandýsek konstatuje že k tomu, aby mohla posoudit záměr umístění 
plastového boxu (110 cm x 80 cm x 80 cm) pro parkováni elektrického kola na obecním pozemku (v 
zahradě DKS), neobsahuje žádost dostatek informací a pověřuje starostku obce jejich zajištěním u 
žadatele. výdajů 800 tisíc Kč na akci. 

Stav: žadatel se doposud nevyjádřil 
 
Usnesení 22025/39/RO/10 

Návrh usnesení: Rada obce Brandýsek I. schvaluje realizaci projektu „Úprava stávajícího přechodu pro 
chodce na silnici III/00712 v ulici Slánská – Kino, Brandýsek“, II. pověřuje Davida Koreckého zajištěním 
cenové nabídky a realizací akce. 

Stav: probíhají kroky k realizaci 

 

Kontrolní výbor neshledal žádná pochybení a konstatuje, že všechna rozhodnutí přijatá RO jsou plněna 
řádně a včas.  

Kontrolní výbor konstatuje, že proti usnesením přijatým na ZO dne 25. 6.  2025 nebyly vzneseny žádné 
námitky, kterými by se musel kontrolní výbor zabývat. Všechna usnesení jsou plněna řádně a včas.  

Kontrolní výbor byl na zastupitelstvu konaného dne 25. 6. 2025 pověřen kontrolou, aby prošetřil 
skutečný průběh uplatnění pojistné události u pojišťovny a k této věci závěrečnou zprávu na příštím 
zasedání zastupitelstva. 

Zjištěné informace: Obec komunikovala s pojišťovnou jak formou písemnou prostřednictvím webových 
stránek, tak ústní, obě formy komunikace neumožňují řádnou kontrolu. 

Z dostupných informací: Obec začala uplatňovat škodu u pojišťovny Generali, jakmile obdržela 
rozhodnutí o vyčíslení nákladů exekuce. Toto obdržela dne 10. 1. 2025. 

Po celou dobu probíhala komunikace mezi obcí a makléřem převážně ústně o možnosti škodu uplatnit. 

Někdy na přelomu června/července obdržela obec opět ústní zprávu od makléře, že pojišťovna škodu 
způsobenou obci, obci neuznává, protože škodu by musela způsobit 3. osoba. 

Tím veškerá komunikace s pojišťovnou byla ukončena. 

 

Jednání skončeno v 17,45 hod.  

Zápis vypracovala Korček Lenka 


